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ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
Τί μπορεί να αλλάξει;

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση αποτελεί το χώρο, όπου παρατηρείται το πιο σημαντικό έλλειμα στελεχών του 
χώρου  των  Τεχνολογιών  Πληροοφορικής  και  Επικοινωνιών  (ΤΠΕ).  Οι  φορείς  της  Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης,  παρά τις  προσπάθειες που καταβάλλονται  τόσο από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
Κοινωνία  της  Πληροφορίας,  όσο  και  από  την  ΚΕΔΚΕ  και  το  ΥΠΕΣΔΔΑ,  αποτελεί  το  τμήμα  της 
Δημόσιας Διοίκησης, που συνήθως θέτει σε εξαιρετικά χαμηλή προτεραιότητα τις νέες τεχνολογίες. Η 
κατάσταση είναι  πολύ χειρότερη στους περιφερειακούς Δήμους και  Νομαρχίες.  Θετικές εξαιρέσεις 
όπως τα Τρίκαλα, αποτελούν απλώς καλά παραδείγματα. Το έλλειμα εξειδικευμένων στελεχών ΤΠΕ 
είναι τεράστιο στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Οι φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι δυστυχώς αυτοί 
που  «εκμεταλλεύονται» περισσότερο το παράθυρο του ΠΔ 347/2003 ότι «θέση ΠΕ Πληροφορικής, 
στην  περίπτωση που δεν  καθίσταται  δυνατή  η  πλήρωση της  θέσεις  από πτυχιούχους  τμημάτων 
Πληροφορικής,  είναι δυνατό αυτή να καλυφθεί από οποιονδήποτε πτυχιούχο».

Οι  Ψηφιακές  Εφαρμογές,  μπορούν  να  απλοποιήσουν  την  καθημερινότητα  των  δημότων.  Απλές 
εφαρμογές μπορούν να υλοποιηθούν γρήγορα και τα ωφέλη να είναι άμεσα ορατά στην καθημερινή 
ζωή.  Οι  Τεχνολογίες  Πληροφορικής  και  Επικοινωνιών  (ΤΠΕ)  διατρέχουν οριζόντια  το  σύνολο της 
δραστηριότητας  των φορέων της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης.  Οι  παρεμβάσεις  στην  Καθημερινότητα, 
στον Πολιτισμό, στην Υγεία, στο Κυκλοφοριακό, στην Καθαριότητα, στη Νεολαία, στον Τουρισμό, 
στην Τρίτη Ηλικία, στον Εθελοντισμό, παντού, συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την αξιοποίηση των 
ΤΠΕ.

Οι  «Μηχανικοί  Η/Υ  @ Πληροφορικής  γι’  αυτά που μας  ανήκουν»,  θα  συμμετέχουν ενεργά  στην 
προσπάθεια για την αλλαγή της νοοτροπίας σε σχέση με τις ΤΠΕ στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Μέλη 
μας θα είναι υποψήφιοι και στις Δημοτικές Εκλογές. Καλούμε  όλους τους υποψήφιους Μηχανικούς 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών, να μας αποστείλουν τα στοιχέια τους, για να προβληθούν από τη 
σελίδα και το site μας. 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Η/Υ και ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΣ ΜΑΝΟΛΗΣ – με το συνδυασμό Αθήνα Πόλη της Ζωής μας – Ν. Κακλαμάνης 

(Αθήνα, υπ. Δημοτικός σύμβουλος) – www  .  giabouras  .  gr   

ΛΙΑΚΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ – με το συνδυασμό Ενωμένη Βοιωτία – Α. Ρούσσαρης  (ΒΟΙΩΤΙΑ, υπ. 
Νομαρχιακός Σύμβουλος)

ΣΑΜΠΡΑΚΟΥ  ΙΩΑΝΝΑ  –  με  το  συνδυασμό  Δημοτική  Δημιουργική  Συνεργασία  -  Β. 
Γιαννακόπουλος (Αγιος Δημήτριος, υπ. Δημοτικός σύμβουλος)  
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